

ТВОЁ ВЕЛИЧЕСТВО БИБЛИОТЕКА

День библиотек празднуется в России 27 мая. В этот день в 1795 году была основана Императорская публичная библиотека, ныне Российской национальной библиотеке. По традиции к этой дате приурочены мероприятия, направленные на повышение роли книги в обществе, а также решение проблем развития библиотечного дела.

Испокон веков цивилизованным обществом библиотека считалась признаком просвещённости, образованности, культуры. Книга, библиотека и сегодня, в век Интернета, остаются верными спутниками думающих и любознательных, фантазирующих, сомневающихся и устремлённых в будущее.

В последние годы библиотеки перешли на новый формат работы – виртуальный, дистанционный. Впервые им пришлось столкнуться с проблемой изоляции в связи с распространением коронавирусной инфекции. Не принимая пользователей в своих помещениях, библиотеки продолжили обслуживание в дистанционном режиме. Были задействованы все доступные каналы связи: официальные сайты, аккаунты социальных сетей, каналы интернет-платформ, телефон, электронная почта СМИ.



сотрудников — это огромная часть жизни. Поэтому Общероссийский день библиотек — праздник всех, кто обращается к книгам за знаниями, в поисках утешения или отдыха.

Библиотека в поселке Морки как учреждение общественного пользования книгой, существовала и до революции. В 1884 году организовал её книголюб бывший псаломщик, но человек передовых взглядов и идей Михаил Гаврилович Спасский. Книгами мог бесплатно пользоваться любой желающий. Постепенно фонд наполнялся, и к 1900 году в нем насчитывалось

тив. Личностные качества каждого – это опыт работы, профессионализм, творческий опыт, энергия в воплощении своих идей. Даже традиционные формы работы всегда отличаются неординарностью.

Накануне профессионального праздника, Общероссийского дня библиотек, проведен конкурс профессионального мастерства "БиблиоСТАРТ" среди молодых специалистов Моркинской централизованной библиотечной системы. За призовые места боролись 8 участников: заведующие Коркавтовской (А.Р.Богодю

ЗОРЫ ПРОЧИТАННЫХ КНИГ

24 мая прошел финал на-
шего конкурса, где участники
прошли ряд испытаний, поста-
вили инсценировки по русским
народным сказкам и показали
домашнее задание на тему "Би-
блиотекарь нового поколения.
Кто он?"

По итогам нештучной борьбы победителем конкурса признана Анастасия Боголюбова, заведующая Коркавтовской сельской библиотекой. Второе место у Вероники Ивановой, заведующей Шерегановской сельской библиотекой. Третье место заняла Людмила Александровна Красильщикова, заведующая библиотекой села Старые Копаны.

администрации района, Маргарита Семенова, директор Моркинской ЦБС, Лариса Эманова, председатель районной профсоюзной организации работников культуры.

Все участники конкурса были отмечены благодарностями и памятными подарками.

памятными подарками.
Для служителей дела книжного и гостей праздника прозвучало музыкальное поздравление в исполнении Людмилы Александровой.

Украшением зала стал фотостенд «Угадай, кто я?», где были представлены фотографии коллег в детском возрасте.

почта, СМИ.

Сегодня библиотеки – это не только хранилища книг, это целий мир, открытый каждому, кто любит книгу. Когда мы произносим слово «библиотека», то невольно представляем себе некое духовное место, куда всегда можно прийти, где встретишь библиотекаря – человека, который будет рад помочь в поисках истины или знаний, даст необходимые книги, а если нужно, и житейский совет. Словом, библиотеки для очень многих людей – наших читателей, наших

1900 году в нем насчитывалось 1500 томов. В течение года ее посещало до 250 человек.

В настоящее время в структуру централизованной библиотечной сети входят двадцать четыре библиотеки, из которых Центральная библиотека, Детская модельная библиотека (статус модельная с 2021 года), Газовская библиотека и двадцать одна сельская библиотека, которые осуществляют библиотечное обслуживание нашего района. Работники библиотеки составляют сплоченный коллек-

коркатовской (А.Р.Боголюбова), Тыгыдеморкинской (Л.А.Гаврилова), Шерегановской (В.А.Иванова), Октябрьской (Л.В.Петрова), Аринской (А.М.Семенов) сельских библиотек, а также молодые специалисты Центральной библиотеки Л.И.Александрова, О.Г.Архипова, О.Л.Иванова.

Молодые сотрудники в течение полутора месяцев представляли на суд жюри свои творческие работы: видеовизитку о себе и профессии, провели открытое мероприятие, видеооб-

мести заняла людмила Александрова, библиограф сектора национальной и краеведческой литературы Центральной библиотеки.

На праздничном мероприятии всех работников и ветеранов библиотечного дела с наступающим профессиональным праздником поздравили Светлана Иванова, глава Моркинского муниципального района, секретарь местного отделения партии "Единая Россия", Юлия Яковleva, руководитель отде-ла культуры, спорта и туризма

**Алевтина ПАВЛОВА,
Мария АЛЕКСАНДРОВА.**

На снимке: коллектив Моркинской централизованной библиотечной сети.